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Lot Description

French Dinky Toys die-cast models, two including ref 543 Renault 'Floride', gold body, spun hubs; ref 525 Familiale 403 Peugeot light
blue body, spun hubs, both boxed.Qty: 2

Dinky Toys die-cast models, two including ref 105 Triumph TR3 Sports, lemon body, green seats and hubs; ref 179 Studebaker

2 President Sedan, lemon body, blue flash and hubs, both boxed.Qty: 2

3 Dinky Toys die-cast model ref 178 Plymouth Plaza, light blue body with dark blue roof, spun hubs, boxed.

4 Dinky Toys die-cast model ref 257 Canadian Fire Chief's Car, red body, spun hubs, boxed.

5 Dinky Toys die-cast model ref 173 Nash Rambler, pink body, blue flash, boxed.

6 Dinky Toys die-cast model ref 165 Humber Hawk, two tone green and black body with black roof, boxed.

7 Dinky Toys die-cast model ref 148 Ford Fairlane, spun hubs, boxed.

8 Dinky Supertoys die-cast model, ref. 501 Foden 8-wheel wagon, red body, boxed.

9 Dinky Toys die-cast model ref 168 Singer Gazelle, two tone cream and brown, spun hubs, boxed.

10 Dinky Toys die-cast models, two including ref 955 Fire Engine; ref 190 Caravan, both boxed.Qty: 2

11 Dinky Toys die-cast model ref 135 Triumph 2000, boxed.

12 Dinky Toys die-cast model ref 715 Bristol 173 Helicopter, boxed with inner card.

13 Dinky Toys die-cast models, five boxed examples including ref 751 Lawn Mower; ref 521 Bedford Articulated Lorry; ref 563 heavy
tractor; ref 571 Coles Mobile crane; ref 551 trailer, trade box (only one model).Qty: 5

14 Dinky Toys die-cast models, three including ref 167 A.C.Aceca; ref 164 Vauxhall Cresta Saloon; ref 183 Fiat 600 Saloon, all boxed.Qty:
3

15 Dinky Toys die-cast model ref 176 Austin A105 Saloon, cream body, blue flash, boxed.

16 Dinky Toys die-cast models, three including ref 255 Mersey Tunnel Police Van; ref 150 Roll-Royce Silver Wraith; ref 283 BOAC coach,

all boxed.Qty: 3
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Dinky Toys die-cast model ref 169 Studebaker Golden Hawk, green and flesh body, boxed.

Dinky Supertoys die-cast model construction vehicles, three including ref. 563 heavy tractor, orange body, green tracks; ref. 562 dumper
truck, yellow body; ref. 561 Blaw Knox bulldozer, red body, all boxed.Qty: 3

Dinky Toys die-cast models, three including ref 241 Lotus racing car; ref 240 Cooper racing car; ref 243 BRM racing car, all boxed.Qty:
3

Dinky Toys die-cast model ref 181 Volkswagen Beetle, green/blue body, boxed.

Dinky Toys die-cast models, two including ref 175 Hillman Minx Saloon, two tone green and flesh; ref 166 Sunbeam Rapier Saloon, two
tone blue, both boxed.Qty: 2

Dinky Toys die-cast models, three including ref 234 Ferrari Racing Car, blue body, yellow metal hubs; ref 236 Connaught, no.32
stickers; ref 237 Mercedes Benz racing car, no.30 stickers, all boxed.Qty: 3

Dinky Toys die-cast model vehicles, four including ref. 531 Leyland Comet; ref. 521 Bedford articulated lorry; ref. 25X 'Dinky Services'
Breakdown lorry; ref. 511 Guy 4-ton lorry, with ref. 551 trailer, all boxedQty: 4

Dinky Toys die-cast model ref 155 Ford Anglia, turquoise body, red interior, spun hubs, boxed.

Dinky Toys die-cast model ref 513 Guy flat truck with tailboard, green body and wheel hubs, boxed.

Dinky Toys die-cast models, two including ref 238 Jaguar Type D racing car; ref 239 Vanwall racing car, both boxed.Qty: 2

Dinky Toys die-cast model ref 982 Pullmore car transporter, blue body and wheels hubs, boxed; along with ref 994 loading ramp, boxed.

Dinky Toys die-cast models, five including ref 108 MG Midget racing car, boxed; ref 232 Alfa Romeo racing car, boxed, and three loose
models.Qty: 5

Dinky Toys model boats, including ref no.52 Cunard-White Star, boxed; and other loose examples (some a/f).

Dinky Toys die-cast model ref 192 De Soto Fireflite Sedan, turquoise body, flesh roof, boxed.

Dinky Toys die-cast model ref 182 Porsche 356A Coupe, blue body, boxed.

Dinky Supertoys die-cast models, ref 984 and 985 Car Carrier and trailer 'Dinky Auto Service', boxed with inner card and papers.

Dinky Toys die-cast model ref 191 Dodge Royal Sedan, green body, black flash, spun hubs.

Dinky Toys die-cast models, six including ref 514 Guy Van; ref 504 Foden petrol tanker; along with four racing cars, (all model playworn
or repainted).Qty: 6

Dinky Toys die-cast model racing cars, eight including ref 111 Triumph TR2 Sports; ref 238 Jaguar Type D; ref 236 Connaught; ref 237
Mercedes Benz; ref 133 Cunningham; ref 108 MG Midget Sports; ref 110 Aston Martin DB3 sports; ref 163 Bristol 450 Coupe, all
models are playworn/show repainting, with ...[more]
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Dinky Toys die-cast model cars, nine including ref 132 Packard Convertible; ref 131 Cadillac Tourer; ref 162 Ford Zephyr Saloon; ref
172 Studebaker Land Cruiser; ref 107 Sunbeam Alpine; ref 181 Volkswagen; ref 164 Vauxhall Cresta Saloon; ref 183 Fiat 600 Saloon;
ref 189 Triumph Herald, all playworn ...[more]

Dinky Toys die-cast military vehicles and aircraft, seven including ref 674 Austin Champ; ref 676 Armoured Personnel Carrier; ref 677
Armoured Command Vehicle; ref 623 Army Covered Wagon; ref 735 Gloster Javelin; ref 736 Hawker Hunter; ref 74 Supermarine 'Swift',
all boxed, some boxes a/f.Qty: 7

Dinky Toys die-cast models and vehicles, seven including ref 283 BOAC coach; ref 480 Bedford 10 CWT can 'Kodak’; ref 260 Royal
Mail van; ref 470 Austin Van 'Shell’; ref 255 Mersey Tunnel Police van; ref 24x breakdown lorry; ref 716 Westland-Sikorsky S51
Helicopter, all playworn models with a/f boxes ...[more]

Die-cast model vehicles and cars. including Dinky ref 981 Horse box 'British Railway', boxed; Mighty Antar tank transporter and tank,
both boxed; ref 430 Breakdown lorry, boxed; crane truck, boxed; and other loose Dinky, Tri-ang Spot-on and Corgi models.Qty: one box

Tri-ang Spot-on die-cast model ref n0.120 Fiat Multipla, green body, red seats, boxed.

Tri-ang Spot-on die-cast model ref no.156 Mulliner Coach, silver and blue body with red flash, boxed.

Tri-ang Spot-on die-cast model ref no.110/2B, AEC Mammoth Major 8, with flat load, red body, black roof, boxed with spare tire and
leaflets.

Tri-ang Spot-on die-cast model empty box for ref no.217 Jaguar 'E' Type, with picture leaflet; along with a loose Spot-on BMW Isetta
'‘Bubble Car', blue body.Qty: 2

Corgi Toys die-cast model ref n0.309 Aston Martin Competition Model, no.1, boxed.Condition report:The model is not in mint condition,
as there is some minor chips in the paintwork around the front wheel arches and on the underside of the model. The box is complete
with only small signs of wear. Addi ...[more]

Corgi Toys model ref 269 James Bond 007 Lotus Esprit, boxed with some missiles

Corgi Toys die-cast model cars, four including ref 310 Chevrolet Corvette Sting Ray; ref 238 Jaguar Mark X; ref 251 Hillman Imp; ref 241
Chia L6.4, all boxed.Qty: 4

Corgi Major Toys die-cast model ref no.1126 Ecurie Ecosse racing car transporter, dark blue body, boxed with inner tray.

Corgi Toys die-cast model, three including ref 154 Ferrari Grand Prix racing car; ref 150 Vanwall Grand Prix racing car; ref 304S
Mercedes -Benz 300SL Hardtop Roadster, all boxed. Qty: 3

Corgi Toys die-cast model ref 240 Ghia-Fiat 600, boxed with figures and model club leaflet (one tire missing).

Corgi Toys models, three including ref 35 Surf Rescue set; ref 927 Chopper Squad Jet Ranger helicopter; ref 1126 Simon Snorkel-
Dennis fire engine, all boxed.Qty: 3

Corgi Toys die-cast models, six including two ref 343 Ford Capri; ref 298 Ferrari 308GTS from Magnum P.I; ref 373 Peugeot 505; ref
345 Honda Prelude; ref 334 Ford Escort, all boxed.Qty: 6

Corgi Toys die-cast model ref no.235 Oldsmobile Super 88, boxed with paperwork.
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Corgi Toys die-cast models, two including ref 215 Ford Thunderbird open sports, white body; ref 152 BRM Formula 1 Grand Prix racing
car, both boxed. Qty: 2

Corgi Toys die-cast models, two including ref 55 David Brown 1412 tractor; ref 56 tipper trailer, both boxed.Qty: 2

Corgi Toys die-cast model ref 151 Lotus Mark Eleven Le Mans racing car, no.1 label, boxed.

Corgi Toys die-cast model ref 220 Chevrolet Impala, deep pink body, boxed.

Corgi Toys die-cast model ref 218 Aston Martin DB4, yellow body, ref seats, boxed.

Corgi Toys model ref 292 Starsky & Hutch Ford Torino, boxed with figures.

Corgi Toys die-cast model ref 307 E Type Jaguar with detachable hard top, boxed, (crack to hard top).

Corgi Toys die-cast model ref 210 Citroen DS 19, metallic green body with black roof, boxed.

Shackleton Toy model Foden F.G.6 6-wheel standard platform vehicle, blue body with red wheel gaurds, with booklet, tools, original
box.Condition report:The model's paintwork has small chips along the models flatbed, and tiny marks on each side of the cabin. There
appears to be no mising parts or phy ...[more]

Hot Wheels Redline die-cast model car, ref. 6220 Volkswagen Beetle custom, no sunroof, blue body, with card backed packaging,
unsealed, missing matching collectors badge.Condition report:The additional picture requested has been added

Die-cast model cars, four including Solido no. 185 Maserati ‘Indy’, green body; no. 184 Citroen SM, blue body; Budgie no. 102 Rolls-
Royce Silver Cloud; Joal no.101 Simca 1000, all boxed.Qty: 4

Joal Miniaturas die-cast model cars, two including no. 119 Ferrari 512 S, yellow body; no. 125 Lamborghini Miura P 400, blue body, both
boxed.Qty: 2

Morestone Series die-cast model Land Rover 'AA' Road Service, yellow body with black roof, with original box.

Matchbox Series die-cast models, two including ref no.40 long distance coach, silver plastic wheels; ref no.56 Trolley bus "Peardrax"
(detached top poles), both boxed.Qty: 2

Matchbox Series die-cast model ref 34 Volkswagen Camping Car, light green body and green windows, boxed.

Matchbox Series die-cast model, ref no.19 MG sports car, boxed.

Matchbox Series die-cast model, ref no.33 Ford Zodiac, two-tone metallic mauve body, grey plastic wheels, boxed.

Matchbox Series die-cast models, two including ref no.43 Hillman Minx, two-tone blue/cream, metal wheels; ref no.29 Austin
Cambridge, two-tone green, silver plastic wheels, both boxed.Qty: 2

Matchbox Series die-cast racing car models, three including ref n.52 Maserati 4 CLT/1948; ref no.73 Ferrari racing car; ref no.41 'D'
Type jaguar, grey plastic wheels, all boxed.Qty: 3
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Matchbox Series die-cast model ref no.39 Pontiac Convertible, purple body, silver plastic wheels, boxed.

Matchbox Series die-cast model ref 66 Harley-Davidson motor cycle and sidecar, copper body, boxed.

Matchbox Series die-cast models, three no.23 Berkeley caravan, pale green/yellow; no.35 Marshall Horse Box MK7; no.40 Bedford 7
ton tipper, all boxed.Qty: 3

Matchbox Series die-cast model ref no.37a Karrier Bantam Coca Cola Delivery Truck, orange yellow body, uneven load, boxed.

Matchbox series die-cast models, two including ref no.65 Jaguar 3.8 Sedan, silver plastic wheels; ref no.55 Ford Fairlane Police Patrol
Car, both boxed. Qty: 2

Matchbox series die-cast models, four including ref no.27 Bedford Low-loader, green cab; no.12 Land Rover; no.20 ERF truck; no.13
breakdown truck, all boxed. Qty: 4

Matchbox Series die-cast model accessory packs, three including Matchbox Garage; no.2 car transporter; no.1 'Esso' petrol pumps, all
boxed.Qty: 3

Matchbox Series die-cast model ref 46 Pickford's Removal Van, dark blue body, grey plastic wheels, boxed.

Matchbox series die-cast models, eight including ref no.22 Vauxhall Victor Cresta, boxed; no.25 Bedford 'Dunlop' van, boxed; no.31
Ford Station Wagon; no.37 Karrier Bantam 2-ton 'Coca-Cola’, dark yellow body, even load, boxed; no.11; ERF 'Esso' tanker, boxed; and
three loose examples.Qty: 8

Die-cast models, five including Matchbox Series ref no.75 Ford Thunderbird; ref no.28 Bedford Compressor; Matchbox Model of
Yesteryear ref no.Y-5 Le Mans Bentley; ref Y-16 Spyker Veteran; Budgie Toys ref no.18 Foden Dumper Lorry, all boxed.Qty: 5Condition
report:The Ford Thunderbird ref. 75a has a b ...[more]

Matchbox Series die-cast models, three including ref no.42 Evening News Van; ref no.69 Commer 30 CWT van 'Nestle's’; ref no.60
Morris 32 pick-up, all boxed.Qty: 3

Matchbox models, thirty-eight die-cast models including Superfast, Super Kings and Sea Kings models, all boxed.Qty: 38

Matchbox Series die-cast models, three including ref no.6 Euclid quarry truck; ref no.13 Bedford Wreck truck; ref no.24 Weatherill
hydraulic excavator, all boxed. Qty: 3

Matchbox Series die-cast models, three including ref no.45 Vauxhall Victor; ref no.53 Aston Martin (repainted); ref no.22 Vauxhall Victor
(repainted), all in original boxes.Qty: 3

Die-cast models, including Dinky Toys Auto-Union racing car, and others; Britains Railton New Wonder Car (a/f), boxed, and other loose
models.Qty: one tray

Die-cast models and vehicles, fifteen including Charbens tractor; Dinky Toys Royal Mail Van; Sunbeam Alpine racing car; Austin Taxi;
Telephone service van, and others, all loose.Qty: 15

Loose military die-cast model vehicles, including Lone Star medical lorry; Bren Gun Carrier, etc; selection of plastic figures including
cyclists; Gama Vauxhall Cavalier, boxed, etc.



89

90

91

92

93

93A

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

One tray of loose play-worn die-cast models and toys, including Dinky Coles crane; Dinky Murhill 2WL; other Matchbox, Corgi and Dinky
models; Entex Space Incader hand-held arcade game, boxed; Polistil Lancia Stratur, boxed etc.Qty: one tray

One tray of loose die-cast models and vehicles, including two Corgi Batmobile cars; Batboat with trailer; Batcopter; Commer Bus 2500
series; Mack crane truck; Joal Caterpillar 225; and other by various makers.Qty: one tray

Dinky Toys die-cast models, nine-teen loose models including ref 30b Rolls Royce, open chassis and smooth hubs; AA motorcycle and
side car; MG Gardner's land speed record car; ref 369 taxi and others.Qty: 19

Matchbox Toys die-cast models, twelve from the Model of Yesteryear series, including ref Y-4 horse drawn fire engine; no.Y-9
Showman's engine; ref Y-6 Bugatti type 35; and others, all but one boxed; along with a Corgi Classics Rolls-Royce, loose.

Die-cast models and vehicles, one tray of loose playworn and re-painted models, mostly Dinky Toys and others, including Rover 75;
'Esso' red tanker; Trojan Van 'Dunlop’, and others.

Two trays of die-cast model vehicles, including Dinky, Corgi, Matchbox, Oxford Models, etc.Qty: 2 trays

Dinky and Corgi Toys die-cast model cars and vehicles, one tray of loose examples including ref 400 Austin Somerset; Bedford 'Kodak'
van; racing cars; Corgi Plymouth Sports Suburban; and others. Qty: one tray

Dinky and other die-cast models and vehicles, one tray of loose examples including military cooking trailer; AA motorcycle with sidecar;
Auto Union car; loud speaker van; Pickford Removal van etc.Qty: one tray

Die-cast models and vehicles, one tray including seven Charbens Miniature Series 'Toy Ville', all boxed; Micromodel Carro Traino,
boxed; Morris & Stone Austin Countryman no.15, boxed; three Matchbox Models of Yesteryear, all boxed; and some loose models.

Tray of loose playworn Dinky, Corgi and other models, including car transporter; forklift truck etc.

One tray of die-cast model petrol pumps, road signs and telephone boxes, including makers Dinky, Taylor & Barrett and others.Qty: one
tray

Dinky Toys die-cast model vehicles and trucks, including Foden 8-wheel lorry, brown body with silver trim, type 1 grill; Foden petrol
tanker, type 1 grill; Guy van; Military anti-aircraft gun, and others.Qty: one tray

Twenty-four die-cast model vehicles, including Dinky, Corgi, Matchbox and others, includes Britains farm buildings and other
accessoriesQty: 1 tray

Die-cast model vehicles, twenty-two including Dinky ref. 157 Jaguar, yellow body; Budgie models London Taxi cab, black body;
Matchbox Superkings heavy wreck truck; Corgi Major Carrymore MKk IV transporter; and othersQty: 22

Britains Farm toy models, five including ref 9550 fold-up cultivator; ref 9555 animal trailer; ref 9579 elevator; ref 9539 seed drill; ref 9541
rotary tedder, all boxed.Qty: 5

A tray of Britains resin farm animals, trees, farm equipment, etc.Qty: 1 tray

Lead painted figures and animals, Britains and other makers including dogs; foxes; hunting horse and rider; chickens; parrot on stand;
trees; and other farm type figures.Qty: one tray

Britains Farm toy models, two including ref 9630 Ford tractor and rear dump; ref 9598 Massey Ferguson and trailer, both boxed.Qty: 2
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Britains Farm toy models, two including ref 9572 Massey Ferguson tractor with front loader; ref 9520 Massey-Ferguson tractor, with
driver, both boxed.Qty: 2

Britains Farm toy models, five including ref 9535 potato harvester; ref 9558 8-wheeled trailer; ref 9543 push-off buck rake; ref 9540
manure spreader; ref 9574 front-end loader, all boxed.Qty: 5

Britains Farm toy models, eleven tractor attachments, including ref 9536 cultivator; ref 9548 crop spray; ref 9543 buck rake and others,
all boxed. Qty: 11

Britains Farm toy model ref 9570 Massey Ferguson Combine Harvester, boxed with outer card case.

Britains Farm toy models, five including ref 9525 Mercedes-Benz tractor; ref 9527 Fiat half-track tractor; 9521 Volvo tractor; ref 9529
Massey Ferguson tractor, with duel wheels; ref 9523 Ford TW20 tractor, all boxed.Qty: 5

Britains Farm toy models, six including ref 9542 forage harvester; ref 9577 seed drill; ref 9568 Rotary Manure spreader; ref 9572
Massey Ferguson trailer; ref 9532 round baler; ref 9557 bale sledge, all boxed.Qty: 6

Lead painted figures, one tray including examples by Britains, other military figures, animals and armoured car etc.

Britains toy models, three including Autoways ref 9838 rear digger; ref 9810 tipping dump truck; ref 9519 JCB loadall, all boxed.Qty: 3

Britains Toys models, three trucks including ref 9583 tipper truck, boxed; and two loose trucks. Qty: 3

Britains Farm toy models, six including ref 9511 helicopter crop spray; ref 9572 Land Rover; ref 9562 double horse box; ref 9581
Unimog breakdown truck; ref 9573 Chevy farm service vehicle; ref 9682 US army Harley Davidson motorcycle, all boxed.Qty: 6

Britains Farm toy models, six including ref 9566 high sided tipper cart; ref 9534 bale trailer; ref 9564 Elevator; ref 9533 low loader trailer;
ref 9578 loader wagon; ref 9547 hose drum irrigator, all boxed.Qty: 6

Britains Farm toy models, four including ref 9526 Deutz DX110 tractor; ref 9528 Fiat 880DT tractor; ref 9571 Land Rover 'Farm’; ref
9569 Unimod tractor lorry, all boxed.Qty: 4

Britains Farm toy models and booklets; including two ref 9551 mini trailer; ref 9531 snow plough; ref 9545 tipping transport box and
loads; hay bales; milk churns; sacks etc all boxed; along with a small selection of Britains, Corgi and Matchbox catalogues.Qty: one tray

Britains Farm toy models, six including ref 9552 Gang Roller; ref 9556 Hay Baler; ref 9563 Hay Baler; ref 9546 Ploughs; ref 9560
vacuum tanker; ref 9567 Chafer sprayer, all boxed.Qty: 6

Rae Models 1:43 scale white metal models, two Chevrolet Caprice Star Cab Taxis 'Hawaiian Tropic', one boxed. Qty: 2

White metal 1:43 scale model cars; four including Brooklin models ref. 21 1963 Chevrolet Corvette Stingray; Western Models Ferrari
Dino 246 GT; Western Models Ferrari 308 GTS; Enco models Ferrari 308 GT4.Qty: 4

Western Models 1:43 scale white metal models, three including ref WMS60 1959 Desoto Adventurer, boxed; WMS 66X 1957 Pontiac
Bonneville, boxed; ref WMS63 Chrysler Saratoga (incorrect box). Qty: 3Condition report:The paint on the Desoto is good with no signs
of damage, the rear windscreen shows signs ...[more]
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Brooklin models white metal 1:43 scale model cars; five including ref. 32 1953 Studebaker Starliner, boxed; ref. 18 Ford Thunderbird;
ref. 2 Tucker Torpedo; ref. 24 Shelby Mustang GT500; ref. 22 1958 Edsel Citation.Qty: 5

Madison Models 1:43 scale white metal model, ref Nr.2 Lincoln Premiere, boxed.

Model Road Replicas 1:43 scale white metal models, two including ref MRR No.2A RCL Country Area AEC Routemaster; ref MRR
no.1.B 1958 Austin FX3D Taxicab, both boxed.Qty: 2

Mini Marque 43 1:43 scale white metal models, two including ref US20a Ford Ranchero 1957; ref MM43 USno.2d Ford Fairline 2-door
hardtop 1957, both boxed. Qty: 2Condition report:The paint on both models is good, though the base of the Ranchero has some flaking.
The Ranchero's rear bumper has come loo ...[more]

Mini Marque 43 1:43 scale white metal models, Three including ref US Series 50s no.2 Packard Carribean top Up 1953; ref MM43
USNo.4a Chevrolet Impala Sports Coupe 1958; ref Nr.101 Cadillac Series 02 Convertible 1955, all boxed.Qty: 3

Western Models 1:43 scale white metal models, two including ref WMS70 1960 Dodge Polara; ref WMS64 1957 Dodge Custom Royal
Lancer, both boxed. Qty: 2Condition report:Dodge Polara = paint is good, the wing mirror is complete loose in a small packet, there is
some slight glue residue to the top of the ...[more]

Brooklin 1:43 scale white metal models, three including ref BRK25 Pontiac Bonneville Convertible 1958; ref BRK89B Checker New York
Taxicab 'National Transportation' 1949; ref BRK67 Imperial by Chrysler 1961, all boxed.Qty: 3Condition report:There is a scratch to the
paintwork of the Pontiac Bonnevil ...[more]

1:43 scale white metal models; four including Western Models Ford Galaxy Skyliner, cased; Somerville Models ref no.100AK Austin FX4
Taxi, boxed; A&S Modelmakers 1958 Ford Thunderbird, boxed; MAE Scale Models 1961 Chrysler 300G, boxed; along with two boxed
ABC resin models.Qty: 6Condition report: ...[more]

HPI-Racing die-cast model vehicles, three including ref. 990 Alfa Romeo 155V6 Tl ITC, black body, 1:43 scale; ref. 8098 Alfa Romeo
155V6 TI, 1996 ITC livery, 1:43 scale; ref. 8046 Alfa Romeo 155V6 T, black body, 1:43 scale, all boxedQty: 3

HPI-Racing die-cast model vehicles, three including ref. 8042 Alfa Romeo 155V6 TI, white body with red stripes, 1:43 scale; ref. 8032
Lancia 037 Rally, white martini livery, 1:43 scale; ref. 8026 Alfa Romeo 155V6 TI ITC, red body, 1:43 scale, all boxedQty: 3

HPI-Racing die-cast model vehicles, three including ref. 8046 Alfa Romeo 155V6 TI, black body, 1:43 scale; ref. 8080 Alfa Romeo
155V6 TI, red body, 1:43 scale; ref. 8026 Alfa Romeo 155V6 TI, 1996 ITC red body, 1:43 scale, all boxedQty: 3

HPI-Racing die-cast model vehicles, three including ref. 986 Lancia Stratos HF Stradale, light blue body, 1:43 scale; ref. 987 Lancia
Stratos HF Stradale, yellow body, 1:43 scale; ref. 8060 Lancia Delta HF Integrale Gialla, yellow body, 1:43 scale, all boxedQty: 3

HPI-Racing die-cast model vehicles, three including ref. 8057 Lancia Delta HF Integrale Hi-Fi, black body, 1:43 scale; ref. 8068 Lancia
Stratos HF, White body, 1:43 scale; ref. 8043 Lancia Stratos HF Stradale, red body, 1:43 scale, all boxedQty: 3

HPI-Racing die-cast model vehicles, three including ref. 960 Lancia 037 Rally, red body, 1:43 scale; ref. 959 Lancia 037 Rally, 1984
Sanremo livery, 1:43 scale; ref. 8063 Lancia Delta HF Integrale Club Italia, black body, 1:43 scale, all boxedQty: 3

Kyosho 1:18 scale models, two including BMW Z4, boxed; Mini Cooper, unboxed.

EFE Exclusive First Editions model buses and coaches, twenty-eight boxed examples.Qty: 28



138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

149A

150

151

152

153

Twenty-two die-cast model vehicles, including Solido ref 149 Renault 40 CV; Majorette '‘Bassett's Jelly Babies' taxi; Solido Buick Super
1950; and others, all boxed.Qty: 22

Twenty-nine die-cast model vehicles, including Corgi ref 425 London taxi; Corgi AEC 508 5ton cabover BP wagon; Matchbox 'Models of
Yesteryear' ref Y-15 1930 Packard Victoria; and others, all boxed.Qty: 29

Burago and Maisto die-cast model vehicles, seventeen including Burago ref. 3016 Jaguar E-Type Cabriolet, 1961, 1:18 scale; Maisto
Jaguar XJ220, 1992, 1:12 scale; Burago ref. 0163 Porsche 959 Turbo, 1:24 scale; and others, boxed.Qty: 17

Die-cast model vehicles, twenty-two including Vitesse ref. LO41 Ferrari 308GT, Saba livery; Jouef ref. 1032 Ferrari 250 GT, Le Man
no.18; Rio ref. R1 Ferrari 365 GTB/4 Daytona, 1967, red body; Solido London Transport double decker bus, Maples Furniture advert;
and others, all boxed.Qty: 22

Franklin Mint 1:43 scale models, seventeen loose examples, a/f.Qty: 17

Matchbox Dinky die-cast model vehicles, twenty-five including ref. DY-16 1967 Ford Mustang fast back, green body; ref. DY-15 1953
Austin A40, Brooke Bond Tea livery; ref. DY-04 1950 Ford E83W 10 CWT van, Radio Times livery; and others, all boxed.Qty: 25

A tray of die-cast model vehicles, fifty-one including High Speed model Shelby AC Cobra 1965; Solido Triumph TR6 1969; Del Prado
Ford Mustang; and others, some boxed, with an Alfa Romeo branded wallet.Qty: 51

Die-cast model Alfa Romeo vehicles, forty-five including Giulia Sprint GTA 1600, 1965; 8C Competizione, 2006; 1900 M, Bosch livery,
1951-1953; and others, all boxed.Qty: 45

EFE Exclusive First Editions model buses and coaches, twenty-eight boxed examples.Qty: 28

Three boxes of modern die-cast model vehicles, including Corgi, Matchbox, Burago and others, most boxed.Qty: 3 boxes

Corgi die-cast model buses, twenty including '‘Routemasters in Exile' Midlands four bus set; ref CC25901 'The Connoisseur Collection'
AEC Routemaster Metroline; Weetabix special edition three-vehicle set; and others, most boxed.Qty: 20

Thirty-two Altaya die-cast model vehicles, 1:43 scale including Lincoln Continental, Los Angeles 1967; Ford Fordor Sedan, Istanbul
1947; Volkswagen Beetle, Mexico D.F. 1985; Ford Crown Victoria, Milizia Mockba 1998; and others, all cardbacked cased.Qty: 32

Three trays of die-cast model vehicles, including Dinky, Matchbox, Husky, Burago, and others; A box of railway and modelling interest
literature including magazines, DVD's and others; a box of empty die-cast vehicle boxes.Qty: 3 trays and 2 boxes

Carven Tintoys red CV-82814-WB Toyota Crown Comford 1:36 scale die-cast taxi (x2), limited edition of 2000, from the TVB series
Hong Kong Taxi, both boxed; Carven City Autos ref T82802 Toyoa Crown Comfort, Hong Kong Taxi, special edition, boxed; and two
Carven Kids Roadster models, both boxed.Qty: 5

Ninteen die-cast model cars, including Seerol, Maxicar, Mondo Motors, EG, and others, boxedQty: 19

Thirty-one die-cast model Italian cars, including HPI-Racing, Progetto, Vitesse, and others, all in casesQty: 31

Ixo-models official Maserati licensed die-cast model cars, eight including Maserati Trofeo, no.1 Mugello 2003 livery; Maserati MC12
presentation 2004; Maserati Khamsin 1972, black body; and others, boxed.Qty: 8



EFE OO scale die-cast model vehicles, nineteen including ref. E10801 British Steel lorry; ref. E10103 double decker bus, Bird's eye

154
advertisement; ref. EL0601 Century oil tanker; and others, all boxed.Qty: 19

155 Die-cast model vehicles, thirty-nine including Solido ref. 1801 Maserati Indy 1970; Revell Alfa Romeo 156 Superturismo 1999; Polistil
Ferrari 308; and others, some boxed, some incorrect boxes.Qty: 39

156 Three trays of die-cast model vehicles, including Vanguard, Corgi, Matchbox, Lledo and others, some boxed.Qty: 3 trays

Matchbox Models of yesteryear framed die-cast models, three including Yorkshire Steam Wagon, limited edition no. 2650, Samuel
157 Smith livery, 1:54 scale; Preston Tramcar, limited edition no. 1408, Swan Vestas livery; Leyland Titan TDI, limited edition no. 9141,
Swan fountain pens livery.Qty: 3

A tray of die-cast model cars, twenty-seven including Brumm ref. r130 Jaguar D-Type; Brumm Ferarri 330P, no.20 red livery; NZG

158
Porsche 928 S; and others, some in original cases.Qty: 27

159 Sunstar 1:24 scale model coach, ref 5001 1947 Bedford OB Duple Vista, boxed.

160 Die-cast model vehicles, twenty-four including Solido ref. 4502 Mercedes 300 SL; Verem Porsche 928; Vitese ref. 111 Chevrolet
Corvette 1960 Le Man 24 hour edition; and others, some boxed.Qty: 24

161 Die-cast model cars, Eighteen including Schuco ref. 27239 Triumph TR6; EG ref. 802021 Flamina Coupe GT 1960; Starline models
Lancia 2000 coupe 1971; and others, mostly boxed.Qty: 18

162 Sixteen die-cast model vehicles, including Elicor ref 1224 Ford V8 1932 US taxi; Progetto K ref PK193 Alfa Romeo 75 1600 'Taxi de
Roma'; Trofeu ref 041.2 Mitsubishi Galant VR4 Medeira taxi; and others, most boxed, includes two Tintin model taxis.Qty: 16

163 Minichamps die-cast model vehicles, thirteen including ref. 950426 Alfa Romeo 155 V6 Tl, 1995, Team Alfa Corse 2 livery, Paul's Model

Art box; ref. 075151 Ferrari F50, 1995, yellow body; ref. 123322 Maserati Ghibli Coupe, 1969, yellow body; and others, boxed.Qty: 13

Polistil die-cast model cars, five including ref. S38 Citroen CX 2200, silver body, 1:25 scale; ref. S57 Lancia Beta Montecarlo, silver
164 body, 1:25 scale; ref. S02214 Ferrari GTO, red body, 1:25 scale; ref. S19 Lancia Fulvia 1600 HF, orange body, 1:25 scale; ref. S24, Alfa
Romeo Montreal, green body, ...[more]

165 EFE Exclusive First Editions model buses and coaches, twenty-eight boxed examples.Qty: 28

Corgi and Dinky die-cast models, six including Dinky ref 267 Paramedic truck; Corgi ref 405 Chevrolet-Superior 61 Ambulance; ref 339

166 Rover 3500 Police car; ref 461 Police 'Vigilant' Range Rover; ref 429 Police Jaguar XJ12C, all boxed.Qty: 6

167 Kyosho die-cast model cars, two including Lancia Delta HF, Integrale 6, white martini livery; Lancia Delta HF, Integrale Evoluzione, red
body, both boxedQty: 2

168 EFE Exclusive First Editions model buses and coaches, twenty-eight boxed examples.Qty: 28

169 A box of die-cast model buses, including Matchbox, Lledo, Dinky and others, most boxed.Qty: 1 box

Die-cast 1:43 scale model vehicles, eight including Model Best ref. 200301 Lancia Montecarlo Turbo twin pack, Martini livery no.698 and
170 699, limited edition no. 459 of 500; ref. 9047 Ferrari 750 Monza, red livery no.120; Progetto K ref. 039 Ferrari 166, red livery no.533; and
others, all boxed.Qty: ...[more]
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Thirteen die-cast model London Buses, including Corgi ref 2501 London bus and taxi 'BTA' livery; Matchbox Superkings ref K-15 Bus
‘The Planetarium' livery; Dinky ref 289 Routemaster Bus 'Madame Tussaud's' livery; and others, most boxed.Qty: 13

Matchbox 1:58 scale model trucks, two including ref KS-189 / SA-M, Peterbuilt truck 'Jack Daniels'; ref KS-192 / SA-M, Peterbuilt truck
transporter, both boxed.Qty: 2

Twenty-two die-cast model vehicles, including Atlas editions Aston Martin DB5; EG ref. 800221 Alfa Romeo Giuletta Sprint, 1959; Solido
ref. 203227 Alfa Romeo Nuvola, 1999; Corgi ref. 04101 Triumph TR3 open top; and others, all boxed.Qty: 22

Sunstar 1:24 scale model Routmaster, ref 2904 RMC 1453 - 453 CLT - The Original Green Line Routemaster Coach, boxed.

Corgi die-cast model WWII vehicles, ten including 'Sherman' tank; Bedford OL desert camo; Tiger | tank; and others, some boxed.Qty:
10

Quantity of models and toys including Think Way Buzz Lightyear toy, boxed; Franklin Mint 1:18 Mercedes 450SL Roadster, boxed;
Burago; Maysto; and other models and toys.

EFE Exclusive First Editions model buses and coaches, twenty-six boxed examples.Qty: 26

Two boxes of die-cast model vehicles, including Vanguard, Corgi, Matchbox, Lledo, and others.Qty: 2 boxes

Altaya die-cast model vehicles, 1:43, thirty-three including Renault AG1, Taxi de la Marne 1914; Mercedes 240D, Frankfurt 1972; Tuk
Tuk, Bangkok 1980; Seat 1500, Barcelona 1970; and others, all cardback cased.Qty: 33

Die-cast model cars, seventeen including Herpa Ferrari F40, Whitebox ref. 216955 Lancia Delta Integrale, Martini livery; Detail Cars ref.
92948 Ferrari F355, 1994; Solido ref. 99061 Lancia Aurelia Gran Turismo, 1951, black body; and others, boxed.Qty: 17

Road Champs die-cast model vehicles, sixteen including ref 64305 Police Series (x8), multiple liveries; ref 6430-60 New York Taxi; ref
59455 City tour bus, New York livery; and others, all boxed.Qty: 16

Four Mercedes-Benz metal model race cars, including GMC W125 1937, 1/18 scale; GMC W196; GMC W154 1938, 1/18 scale; Maisto
300 SLR, 1/18 scale, with pictures.Qty: 4

Die-cast model vehicles, forty-six including Corgi Jaguar XJR9, Castrol livery; Budgie models London taxi cab, gold body; Matchbox
specials Ferrari 512 BB, black body; and others, looseQty: 46

Four boxes of slot car race track and accessories, including Scalextric, Aurora, Minic motorways, matchbox, etc.Qty: 4 boxes

A collection of slot car bodies, cars and boxes, including Triang Scalextric, Revell, Airfix and others

Two trays of slot car track and accessoriesQty: 2 trays

Mirco Scalextrics slot car sets, four including 'Batman Begins' Batmobile vs Police car; 'Quantum of Solace' Aston Martin DBS, missing
Alfa Romeo; 'The Simpsons Skateboard Chase' Bart vs Homer; 'Bash 'n Crash' Nissan 350Z Alpine vs Pioneer, all boxed.Qty: 4

Scalextric by Tri-ang slot car racing models, four including ref E3 Aston Martin GT; ref C58 Cooper; ref C59 BRM; C76 Mini, all boxed.
Qty: 4
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Micro Scalextric slot car sets, five including 'Pro Street Speed' Alfa Romeo 159 red vs blue; 'Supercar Showdown' Nissan 350Z three-
car set; 'Mini Challenge' two-car set; 'Mini Challenge' three-car set; 'Hi-loop Mega Power' Porsche 911 set, all boxed.Qty: 5

Scalextric by Tri-ang slot car racing models, three including ref E/4 Ferrari GT; ref E2 Aston Martin; ref C62 Ferrari, all boxed. Qty: 3

Scalextric by Tri-ang slot car racing model ref C65 Alfa Romeo, boxed (replaced arm on driver).

Slot car racing sets, four including Aurora AFX '24 Hour race'; Aurora AFX 'Ghost Racer'; AFX 'Vertigo'; Carrera GO!!! 'Retro Action’, all
boxedQty: 4Condition report:The additional photos have been added

Scalextric by Tri-ang slot car racing model ref C64 Bentley, boxed.

Scalextric slot car racing set - Le Mans; Barbie Ferrari; Savilian Family barge play set and The Old Mill play set; Corgi carry case.

Five trays containing Sixty-five scale model racing cars, including Minic; Micro Scalextric; Tyco; Aurora; and others, as well as spare
parts.Qty: 5 Trays

A box of die-cast model vehicles and slot cars, including Hornby, AFX, Realtoy, Matchbox, etc. includes spare parts and lubricant.Qty: 1
box

Tamiya model military vehicle kits, five including ref. 45 British commonwealth quad-gun tractor, 1/35 scale; ref. 89 British universal
carrier MK I, 1/35 scale (x3); ref. 33 British SAS Jeep, 1/35 scale; all boxed.Condition report:

A tray containing fifteen model military kits, including Airfix LCM Mk Il and Sherman Mk II, 1/72 scale; Fujimi Valentine, 1/76 scale;
Revell Challenger Mk | KFOR, 1/72 scale; and others, some spare parts, most sets appear complete but unchecked, boxed.

A tray containing twenty-nine model ship kits, including Airfix ref. 02701-2 H.M.S. Hood battlercruiser, 1/1200 scale; Heller ref.81001
LCT-LSU, 1/400 scale; Revell ref. H-2410 1IN Shinano aircraft carrier, 1/1200 scale, and others, most appear complete but unchecked
all boxed.Qty: 29

Matchbox AMT plastic model car kits, three including ref. PK-4146 Mercedes-Benz 300SL, red body, 1:25 scale; ref. PK-4154 Shelby
Cobra, yellow body, 1:25 scale, with transfers; ref. PK-7506 1955 Ford Thunderbird, purple body, 1:16 scale, all appear complete but
unchecked, all boxed.Qty: 3

A tray containing seventeen model vehicle kits, including Airfix 1910 Ford Model 'T' construction kit; Airfix 1923 Morris Cowley
construction kit; Merit kit construction 1903 Cadillac; and others, unchecked but most appear complete.Condition report:

A tray containing eleven model vehicle and building kits, including Keil Kraft Fowler Class Z7 ploughing engine, 1/72 scale; Langley
miniature models ref. G16 Gypsy Ledge Caravan, OO scale; Anbrico B6 Super Lion road locomotive, OO scale; and others, boxed.Qty:
11

Plastic model car kits, nine including Airfix ref. 721 65' Corvette Sting Ray, with drag chute, 1:25 scale; Lindberg ref. 607 Corvette, 1:32
scale; Lindberg ref. 608 MGA 1600, 1:32 scale; Century ref. 4 Ferrari F40, 1:38 scale; and others, appear complete but unchecked, all
boxed.Qty: 9

A tray of twenty-two model military vehicle kits, including Matchbox Churchill SBG assault bridge 1/76 scale (x5); Airfix Emergency Set
series 2; Matchbox Challenger 1/76 scale; and others, unchecked but most appear complete, boxed.Qty: 22
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A tray of sixteen model car kits, including Pyro Le Mans Bentley 1930 Blower; Hales 1934 Ford 2 windowed coupe; Revell Highway
Pioneers 1914 Regal; and others, contents unchecked but most appear complete, boxed.Qty: 16

A tray containing fourteen model car kits, including Matchbox ref. PK-304 Jaguar SS/100, 1/32 scale; Airfix ref. 034429 Bugatti 35B,
1/32 scale; Revell ref. H-1331 1926 T street rod, 1/25; and others, all boxed.Qty: 14

Plastic model car kits, five including AMT ref. 6003 Ford Galaxie 500, 3-in-1, 1963 hardtop, 1:25 scale; AMT ref. 6022 Mercury
Marauder fastback, 1964 hardtop, 3-in-1, 1:25 scale; AMT ref. 6871 1955 Mercedes-Benz 300SL, Gullwing, 1:25 scale; ESCI ref. 3064
Ferrari SWB, 1:24 scale; Monogram ref. 2246 ...[more]

Airfix model ship kits, twenty including ref. 01231-5 H.M.S. Suffolk heavy cruiser, 1/1200 scale (x9); ref. 01801-8 two Tribal class
destroyers, 1/1200 scale (x11); all in sealed pack, some missing cardboard instruction.Qty: 20

Airfix 1:16 scale model car kits, three including ref. 14404 Pontiac Turbo Blackbird (x2); ref. 14401 Shelby Cobra 427, all appear
complete but unchecked, boxedQty: 3

A tray of twenty-nine model military kits, including Airfix Cromwell 1V tank, 1/76 scale; Matchbox Churchill SBG bridge assault, 1/76
scale (x3); ERTL Churchill AMRCR, 1/72 scale; and others, unchecked but appear mostly complete, boxed.

A tray containing eighteen model vehicle and military kits, including Airfix ref. A04301 Churchill bridge layer, 1/76 scale; Italeri ref. 403
road sign kit, 1/35 scale; Tauro models ref. 104 Fiat 3000 lItalian tank, 1/35 scale; and others, boxed.Qty: 18

A tray containing ten model kits, including Airfix ref. 07900 'British classic cars of the sixties', including TR4-A, Triumph Herald and Ford
Escort, 1/32 scale; Frog ref. F200 Gloster Meteor F Mk 1V, 1/72 scale; Matchbox ref. PK-129 Armstrong Whitworth Meteor, 1/72 scale;
and others, most appear co ...[more]

Model vehicle kits, twenty-three including Playfix ref. 670 'Military flying boat'; Airfix complete model building set, includes Hawker
Typhoon IB, Scorpion tank, Hawker Siddeley Harrier and H.M.S. Leander; Airfix "'The model world of Airfix' two part set, includes
Heracles bi-plane and Kamov Hormone ...[more]

Airfix model vehicle kits, four including pattern no.821 ‘Gangbusters' 1928 Lincoln; pattern no.571 1910 B type bus, 1/32 scale; pattern
no.M0201 1933 Alfa Romeo, 1/32 scale; pattern n0.0301 1911 Vauxhall Prince Henry, 1/32 scale, all boxed.Condition report:

A tray containing fifteen model vehicle and military kits, including Airfix DUKW, 1/72 scale; Keil Kraft Mercedes 2238S truck, 1/72 scale;
JB models Landrover LWB with soft top, 1/76 scale; and others, most appear complete but unchecked, boxed.Qty: 15

Three trays of model magazines and catalogues, including Airfix, Scale Model International, and othersQty: 3 trays

Two boxes containing dolls house furniture, doors, windows, etc, including Timberbrook ref. 637R working Tudor Casement window,
right opening; The Wonham Collection bannisters, and others, most sealedQty: 2 trays

Two miniature early 20th century bisque dolls, 13cm and 10cm; and a small teddy bear, 9.5cm.Qty: 3

Victorian wax over composition head doll; two other German bisque head dolls; loose dolls bisque head; early 20th century teddy bear
(all with damages), and a modern doll on stand.

Pippa fashion dolls by Palitoy, nine figures with a selection of oultfits, carry case and booklet.Condition report:The dolls are mostly good.
The darker skin figure has some mould to the face. A couple of other dolls have a single hair folicle missing. Some of he dolls have
some small paint marks aro ...[more]



220

221

222

223

224

225

226

227

227A

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

Two Armand Marseille Germany bisque head dolls, one head stamp 1894 8 DEP, fixed eyes, open mouth, composition body, 60cm;
head stamp 390 5M, sleeping eyes, open mouth, composition body, 53cm.Qty: 2

Simon & Halbig Germany bisque head doll, 1040 7 DEP head stamp, with pull-cord eye mechanism, open mouth, rag body, composition
limbs, 52cm.

Two German early 20th century bisque head dolls, both with composition bodies and sleeping eyes, both aprox 28cm.

Early 20th century teddy bear, jointed limbs, 48cm; Merrythought Panda bear,16cm; and a 1950s plush rabbit toy.Qty: 3

Small bisque head doll, composition limbs, and another plastic boy doll.Condition report:There are no chips, cracks or lines on the head
of the bisque-head doll, though the hair is not connected to the head.

Victorian bisque head doll, kid leather body, fixed eyes and open mouth, bisque hands, rag legs, 42cm.

Victorian toy ark with a selection of wooden painted animals, length 46cm, height 20cm.

Victorian toy ark with a selection of wooden painted animals, length 50cm, height 22cm.

Victorian painted wooden animal toys and figures, all with jointed limbs, including Giraffe, length 25cm; elephant, length 22cm; two
horses, length 25cm; camel, length 23cm; hippo, seal, pig, polar bear and others (all a/f).

Pifco Lanternlites Christmas lights, no.1262 twelve lights with coloured lamps, boxed

Five desk cannons, including a scale model copy of H.M.S. Victory's 32-pounder cannonQty: 5

Meccano outfit no.7, with extra parts and booklets.

One tray of loose vintage Lego bricks and pieces.

Sixteen vintage party games, including ‘A UPL shopping expedition’; 'Puzzles in pictures' (x2); 'Party Post'; and others, boxed; A
Mahjong set in leather carry case.Qty: 17Condition report:The Mahjong set contains 140 patterned tiles and 8 blank tiles, and thus is not
complete. Photos showing all th ...[more]

Two boxes including Rupert annuals, other annuals, and a selection of vintage Lego sets.

Three trays of loose construction toys, including Lego, Triang Arkitex and BilofixQty: 3 trays

Technofix City Traffic Drive and Park tinplate set, including three clockwork vehicles and key

Lone Star ‘'Luger' toy cap pistol, boxed.

Telsalda clock-work toy robot, with key, boxed, 14cm.

Games and boardgames, including Escape From Colditz; Super Soccer; Airfix slot-car set; Railroader and others.Qty: 9



239 Box of toys including Marx fire engine; remote control tank; Meccano sets and others.

240 Star Wars Palitoy Darth Vader's Tie Fighter playset, boxed.

241 Star Wars Kenner Land Speeder, boxed

Marvel Comics Star Wars Weekly, no.1, no.2, no.3, no.4, no.6; and the Star Wars official collectors edition by Marvel.Qty: 6Condition

242
report:The magazines do not have the inserts with them.
Star Wars action figures, Sixty-three various characters, all from the original series, a large majority have their original weapons; along
243 with a selection a accessories, belts etc.Qty: 63Condition report:All of these figures came from a childhood collection, found the vendors
attic.
244 Star Wars Kenner 'Battle Damaged' X-wing playset, boxed

Star Wars Palitoy Millennium Falcon playset, boxedCondition report:The toy is very yellow in colour, but appear to have all the parts,
245 and has no cracks to the plastic.Comes with instructions. The box has no tears and is not squashed, it is rubbed and worn on the edges
and corners, it has all end fl ...[more]

Star Wars Kenner/Palitoy space vehicle playsets, eight including Rebel Transport, boxed; Snowspeeder, boxed; AT-ST 'Chicken

246
walker'; Endor speeder bike; and others.Qty: 8

Star Wars Palitoy Slave | playset, boxedCondition report:The tpy appears to have all parts, wings, doors and comes with instructions.
247 The plastic is showing some age yellowing. The windscreen is a bit marked. The labels are a bit rubbed and peeling in places. No
cracks to the plastic. The box is qui ...[more]

248 Star Wars Rebel Transport playset, Return of the Jedi, boxed.

249 Star Wars Kenner Jabba The Hutt Action Playset, with Jabba & Salacious Crumb and other parts, boxed

250 Warlock The Fighting Fantasy Magazine, run from no.1 to no.13. Qty: 13

251 Joe Dever Lone Wolf - The Hunger of Sejanoz, interactive adventure fantasy book, no.28.

252 Joe Dever Lone Wolf - Vampirium, interactive adventure fantasy book no.27.

253 Joe Dever Lone Wolf - The Fall of Blood Mountain, interactive adventure fantasy book no.26.

254 Joe Dever Lone Wolf, two interactive adventure fantasy books, including Trail of The Wolf no.25; Rune War no.24. Qty: 2

Joe Dever Lone Wolf, three interactive adventure fantasy books, including Mydnight's Hero no.23; The Buccaneers of Shadaki no.22;

255
Voyage of the Moonstone no.21. Qty: 3
256 Joe Dever Lone Wolf interactive adventure fantasy books, run from no.1 to no.20. Qty: 20
257 Joe Dever interactive adventure fantasy books, fifteen including The World of Lone Wolf no.1-4; Combat Heros 1 and 2; Freeway

Warrior; Legends of Lone Wolf.Qty: 15



258 Fighting Fantasy gamebooks, Steve Jackson and lan Livingstone, run from no.1 to no.29, later editions.Qty: 30

Fighting Fantasy gamebooks, mostly by Steve Jackson and lan Livingstone, twenty-nine including Allansia; Blacksand!; Titan; Dicing

259 with Dragons; The Trolltooth Wars; Fighting Fantasy etc. Qty: 29

260 Fighting Fantasy gamebooks, twenty including Lone Wolf - The Magnamund Companion; The Skull of Agarash; Casket of Souls; Falcon
series; The Way of the Tiger no.1-6 and others.Qty: 20

261 Fantasy war games, three including Parker Legend of Zagor; Games Workshop Warlock of Firetop Mountain; Dungeons & Dragons The
Classic Epic Adventure.

262 Fighting Fantasy game books Steve Jackson and lan Livingstone, original books run from no.1 to no.20.Qty: 10

263 Fighting Fantasy game books Steve Jackson and lan Livingstone, original books run from no.21 to no.40.Qty: 20

264 Fighting Fantasy game books Steve Jackson and lan Livingstone, original books run from no.41 to no.55.Qty: 14

265 Fighting Fantasy game books Steve Jackson and lan Livingstone, two original books including no.55 Deathmoor; no.56 Knights of
Doom.

266 Fighting Fantasy game book no.57 Magehunter by Steve Jackson and lan Livingstone.

267 Fighting Fantasy game book no.58 Revenge of the Vampire by Steve Jackson and lan Livingstone.

268 Fighting Fantasy game book no.59 Curse of the Mummy by Steve Jackson and lan Livingstone.

269 Seven Action Man vehicles, including Palitoy 'Sea Wolf* Submarine, boxed; Scorpion tank; Jeep; and others, with Action Man machine
gun emplacement, boxed.Qty: 8

270 Action Man by Palitoy, one figures and a good selection of accessories weapons and clothing.

271 Action Man by Palitoy, a selection to include six various figures, and a selection of outfits and accessories.

272 Action Man by Palitoy, five figures; and a good selection of clothing and accessories; along with a later action figure.

273 Kenner Six Million Dollar Man figure boxed; Marx Cowboy figure with horse and other figures; with a small selection of accessories.

274 Denys Fisher Six Million Dollar Man figure, with engine block, boxed.

275 Comics, mostly Bronze and Copper age including Marvel Captain America no.219, first appearance of Marvel Boy; other Captain
America; Avengers; SGT Rock; aprox 75.Qty: aprox 75

276 Two vintage computers, including Apricot, with keyboard and scree; Olivetti PC1 with screen.Qty: 2

277 Apple Macintosh Plus computer, with keyboard, mouse and cables.
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Sharp 8MX 80K computer with a selection of cassette software.

Atari 400 computer, with Atari 410 cassette loader; and a small selection for software and games.

Sega Mega Drive Il games console, with cables, two controllers, eight games including ToeJam and Earl; Sonic the Hedgehog 2 and
others.

Commodore 64 computer, joysticks; cassette loader; selection of software and games.

Commadore VIC-20 colour computer, with cables, joysticks, selection of cartridge software and games, cassette loader, cassette
software etc; along with Casio PB-110 personal computer, boxed with instruction.

Three vehicles including Marx toy tractor; metal tipping truck; metal locomotive. Qty: 3

Tonka Toys construction vehicles, three including ref. 2830 low loader truck and trailer with digger; ref. 3920 'Mighty Loader"; ref. 3907
'Mighty Bulldozer' T-9, all boxed.Qty: 3

A box of Subbuteo teams and accessories, including seven teams, Stoke City; Leeds United; Manchester City; Fulham; Liverpool;
Oxford United; Celtic.Qty: 1 Box

A box of Hornby O gauge model railway, including LNER 0-4-0 clockwork steam locomotive no.1842 and tender; four freight wagons; 2-
rail track; trackside accessories, some boxed.Qty: 1 boxCondition report:The clockwork locomotive appears to wind and run well.

Hornby OO gauge model railway steam locomotives with tenders, three including ref. R0O66 LMS 4-6-2 Princess Coronation class
'‘Duchess of Sutherland’ n0.6233; ref. 2441 LNER 4-6-2 A3 class 'Flying Scotsman' no.4472, NRM special edition, DCC ready, boxed;
ref. 077 LNER 4-6-2 A4 class 'Mallard' no.4468, ...[more]

Five trays of assorted OO gauge model railway, including Triang, Hornby Dublo, Jouef and others, some boxedQty: 5 trays

OO gauge model railway locomotives, eight including Bachmann ref. 31-353 BR 0-6-0 Class 03 diesel locomotive no.D2179, boxed,;
Hornby ref. R782 BR 0-4-0T class 264 'Smokey Joe' no. 56025, boxed; Airfix ref. 54123-9 BR 0-6-0 Fowler 4F class steam locomotive
with tender no.44454, boxed; Mainline ref. 3 ...[more]

Four model aircraft vehicles, including Air Jammer XTP (x2); Air Hogs 'Air Pressure Engines' (x2), with boxes (a.f.)Qty: 4

Two glow aero model aircraft engines, including MOKI 120RC; and a homebuilt engine, possible Roy SharpQty: 2

ASP aero model aircraft engine, 91 glow, boxed with silencerCondition report:

Three boxes of aero model aircraft parts and accessories, including wheels, engine mounts, spark plugs, etc.Condition report:

Four PAW aero model aircraft engines, including PAW 55 BR, boxed; PAW 06 Mk |, boxed; Paw 100 diesel, one boxed.Condition
report:

Edgar Westbury 5cc diesel aero model aircraft engine

Four diesel aero model aircraft engines, including Allbon Javelin 1.5cc; DC Merlin (x2); DC SpitfireCondition report:
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DC Wildcat aero model aircraft engine, 3.5cc dieselCondition report:

Five glow aero model aircraft engine, including OS Max 40 SF, boxed; Enya 19 R/C (x2), one boxed; Merco 35 (x2), boxed.Condition
report:

Six diesel aero model aircraft engines, including Aurora K-Mills 1.3cc; CS Rivers; CS Oliver Tiger (x2); CS Oliver Cub; CS Elfin Radial,
boxedCondition report:

Two Frog 500 aero model aircraft glow engines, Mk | and Mk lICondition report:

Mechanair aero model aircraft engine, 5.9cc sparkie, redheadCondition report:

Four aero model aircraft engines, including Frog 80 diesel, boxed; DC Allbon dart 0.5cc diesel, boxed; Fuji 99 glow, boxed; Mills 75
dieselQty: 4

Two small aero model aircraft engines, including Atwood wasp 049 glow; Barton Model Mini Tiger diesel, boxed;Condition report:

A collection of aero model aircraft propellers, fuel tanks, nose cones, etc.Qty: 1 tray

A.M and E.D diesel aero model aircraft engines, four including E.D Baby 0.46¢cc; E.D Bee Mk | 1cc, series 2; A.M. 25 Mk II; A.M 10, all
boxedQty: 4

Ohlsson sparkie aero model aircraft engines, three including Ohlsson 19 (x2); Ohlsson 23Qty: 3

ED aero model aircraft diesel engines, six incluing ED Bee Mk | (x2); ED Bee Mk Il (x2); ED Hunter Mk II; ED Hunter Mk 11IQty: 6

Four diesel aero model aircraft engines, including Webra record 1.5cc; Frog 349; Frog 80 (x2), one with damageQty: 4

Three glow aero model aircraft engines, including Thunder Tiger 25; Fox 15; Astral 5.9ccCondition report:

Five aero model kits, including Ace R/C 'All Star' sports biplane, 34" wing span; West Wings 'Pinto’, 36" wing span; HET-R/C Embrear
'Super Tucano'; 27.5" wing span; Chris Foss Designs 'Middle Phase', 61" wing span; FlyFly Hobby 'Speedy’, 63" wing span, all appear
complete but unchecked, boxed.Condi ...[more]

ED racer aero model aircraft diesel engines, five including Mk | (x2); Mk Il (x3)Qty: 5

Five aero model aircraft kits, including deBolt 'All-American Senior', built and painted red, white and blue, 49" wing span, with Fox 35
glow engine mounted; ARF 'Ryan PT20', 64" wing span, boxed; Quest 'Stomper’, 52" wing span, boxed; SIG 'Citabria’, 69" wing span,
boxed; SIG 'Hog-Bipe', 54.5" wing ...[more]

Six model aircraft kits, including Replikit Spitfire 22, 27.5" wing span; Replikit Stinson Voyager, 42" wing span; Replikit Mercury Chrislea
Skyjeep, 45" wing span; Schlueter Pacific Ace, 40" wing span; RC Mamselle, 52" wing span; Fantasia glider, 100" wing span, all
boxed.Condition report:

AM aero model aircraft diesel engines, seven including AM 10 Mk | (x2); AM 15 Mk | (x2); AM 15 Mk II; AM 35 (x2)Qty: 7

Seven boxes of aero model aircraft literature, including Aeromodeller annuals 1948-1972; Aeromodeller magazines 1940-1969; Model
Aircraft magazines 1946-1965; SAM yearbooks 1-16Qty: 7 Boxes



Six Keil Kraft model aircraft kits, including Gipsy (x2); Caprice; Cessna 170; Piper Super Cruiser; Luscombe Silvaire, all appear
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complete but unchecked, boxed.Qty: 6



